



您当前所在的位置: 首页 2010年01月08日 16:50:13 星期三 多云 为了培养影像艺术和动漫游的创作型人才, 探索一条传媒和动漫游文化的具有中国特色

院内新闻

- 《戏曲动画集粹》荣获杭州...
 - 传媒动画学院学生获“首届...
 - 传媒动画学院举行研究生学...
 - 关于传媒动画学院党支部换...
 - 传媒动画学院举办第二届校...
- [更多...](#)

学院公告栏

就业信息 | 研创消息

- 杭州市教育局所属中小学招...
 - 浙江广播电视集团2010年校...
 - 上海数字创意艺术人才双选...
 - 搜狐艺术工作室招聘
 - 上海照新网络科技有限公司...
 - 苏州尚娱科技有限公司招聘...
 - 杭州漫齐妙公司招聘
 - 浙江冰峰科技有限公司游戏...
- [更多...](#)

研创成果

-  中国美院动漫学术作品大赛颁奖典礼及客座教...
-  迪斯尼客人来我院访问
-  民盟中央调研组一行来我院调研
-  我院教师阮筠庭漫画作品进军香港市场
-  瑞士动画专家代表团访问我院传媒动画学院

推荐新闻



学院领导



学院行政

正在发布相关信息...

优秀作品



实验室使用申请

用户名

密 码

[租借管理条例](#) [注册](#) [登陆](#)

相关下载

正在发布相关信息...

师资力量

[更多>>](#)

部门直通车

学院电话: 057187200507

编辑邮箱: lz667@edu.com.cn